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ATA  DA  8ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE FRANCA/SP – CMDCAF
– 26/05/2021. Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às oito
horas, realizou-se a oitava (8ª) Reunião Ordinária do CMDCAF. Devido a situação de
emergência em saúde pública da Covid-19 a reunião aconteceu no formato virtual, na
plataforma  de  videoconferência  da  Prefeitura  no  link:
https://conferencia.franca.sp.gov.br/b/luc-wkr-unz,  atendendo  a  recomendações  e
orientações  normativas.  A reunião  foi  coordenada  pelo  Presidente,  Diego  Antonio
Castro,  que  saudou  a  todas/os,  passando  a  palavra  para  a  secretária-executiva,
Lucinéia,  que  fez  a  chamada,  a  verificação  de  quórum  e  a  apresentação  das
justificativas  dos/as  conselheiros/as  ausentes.  Estiveram  presentes  na  reunião
dezenove  (19)  conselheiros(as)  entre  titulares  e  suplentes,  sendo  nove  (09)  de
Políticas Públicas, onze (10) da Sociedade Civil, uma (1) justificativa de conselheiras
(os) ausentes e quatro (4) convidados(as).  Na sequência o Presidente Diego Antonio
Castro conduziu a aprovação da Ata da 7ª Reunião Ordinária do CMDCAF, realizada
em 12/05/21,  e  os  participantes  manifestaram-se no  Chat  aprovando  a  mesma. A
reunião teve como pauta os ASSUNTOS: 2.1. Ações do Conselho para compor o PPA
e LDO; 2.2. Edital do Fundo da Infância e Adolescência da Fundação Itaú Social; 2.3.
Novas indicações de representantes para compor o CMDCAF (Polícia Militar, Polícia
Civil, Secretaria de Finanças e Diretoria de Ensino); 2.4. Apresentação de foto e vídeo

do Instituto Fausto Gianechinni; e como INFORMES: 3.1. Retorno das Comissões de
Legislação,  de  Cadastro  e  de  Capacitação  para  conselheiros  e  conselheiras;3.2.

Chamamento Público 006 – Termo de Fomento. Inicialmente, foram apresentadas as
indicações dos novos conselheiros,  representando a Polícia Militar e a Unidade de
Finanças,  no CMDCAF. Depois Diego informou sobre a solicitação da SEDAS das
ações  previstas  pelo  Conselho,  para  compor  o  Plano  Plurianual  do  Município  de
Franca, para 2022 à 2025. Foi feito um levantamento prévio das ações previstas no
Plano  Decenal  2016-2026  e  nas  deliberações  das  conferências  da  criança  e  do
Adolescente  já  realizadas,  após  Diego  solicitou  que  os  conselheiros  presentes
efetuassem  os  devidos  apontamentos  e  propostas  a  serem  inseridas  no  plano.
Adiante, Diego leu todas as propostas, por áreas, da assistência social, da saúde, da
educação, cultura, esporte e lazer, e após as discussões sobre a temática, surgiram
algumas  propostas  que  foram acrescentadas  ao  texto.  Seguindo,  falaram sobre  o
assunto 2.2, dissertando sobre o período de inscrição,  sobre a possível resolução,
valores, compartilhamento com a comissão de análise, dentre outros fatos, ficando a
cargo da secretaria-executiva a elaboração de resolução e posterior envio a Comissão
de seleção e Análise. Depois foram apresentadas fotos enviadas pelo Instituto Fausto
Giannecchini, que executa o Projeto a “Bola é Nossa”, financiado pelo FMDCAF, dos
uniformes e o vídeo de reportagem realizado sobre os trabalhos da entidade citada,  a
exibição do filme foi prejudicada e o mesmo foi enviado no grupo de WhatsApp do
Conselho para o conhecimento de todas/os. Depois passou-se aos informes 3.1 do
retorno da Comissão de Legislação sobre a reunião efetuada dentre os membros, que
expuseram os fatos sobre a minuta de lei do Conselho, que está sendo elaborada.
Depois,  membros da Comissão de Cadastro falaram sobre as documentações das
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entidades,  para  cadastro  e  renovação  dos  registros.  Seguindo,  a  Comissão  de
Capacitação de conselheiros/as do Conselho Tutelar e do CMDCA aduziu que ainda
não conseguiram se reunir para elaborarem a proposta de capacitação. Diego solicitou
que, para próxima reunião, fosse considerado como ponto de pauta o Fundo Municipal
dos  Direitos  das  Crianças  e  dos  Adolescentes  -  FMDCAF.  Por  fim,  realizaram  o
informe sobre o Chamamento 006, que já está em fase de assinatura dos Termos de
Fomento. Nada mais havendo a ser tratado, o presidente deu por encerrada a reunião
às  nove  horas  e  trinta  minutos  (09h30).  A mesma  foi  gravada  e  o  áudio ficará
disponível  para consulta dos conselheiros/as na Secretaria-Executiva do Conselho.
Eu,  Lucinéia  Silva  Sartori  Coelho,  secretária-executiva  deste  CMDCAF,  lavrei  a
presente ata, que uma vez lida e aprovada será publicada no link do Conselho.
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